5 6 11 12 13 15 16
B Doz 57 =
Poz. O OZ. 59 1187 1187 1057
g 1187 I . 1057 N |
o - . ~ ~
M J M J | % % W —U W —U H 3 3
S [ S S ) S— | N N ”
W —U W —U I 2XHIT_HY200-A+HIT-V-F-M16-8.8 2XHIT_HY200-A+HIT-V-F-M16-8.8 H
4 I |
2¥HIT_HY200-A+HIT-V-F-M16-8.8 2*HIT_HY200-A+HIT-V-F-M16-8.8 H 5 A I /
- \ 59 |—|> |—|> |
r N - ! g
51 |—‘> - ~ - )
. — |
; 60
142 800 386
e 387 100 100 100 100 100 100
4
. _. 0 Py .
Przekroj 51, B-B  Przekro] 51, A-A % Przekroj 52, B=B  Przekro) 952, A-A
~
= - 1328 -
L fe)
- 1330 - 2 =2 ** Zestawienie dla jednego elementu wysylkoweqo—pOZ.52 Suma 2/2 X Wykona¢
8 8 ' ' ' ' o Poz.| Nazwa Profil Materiat Waga | Ozn.
— — N ** Zestawienie dla jednego elementu wysylkowego—POZSW Suma /7 X Wykonac _l> 11187 _L 11187 520 Elem. HEA120 $235JR 96.43
: _L e : : — Nr. | Tnr .| Nazwa Sztuk Materiat Dtugos¢ | Waga B A 1057! Elem. HEA100 S235JR 15.80
5 1 Elem. 5235JR 1330 | 26.47 [ [ 1187] Elem. BL12*200 | S2350R 7.54
2 1 Elem. S235JR 473 | 15.80 96 96 Waga catkowita (kq) 4976
JT@ ’ S| 1 Elem. S2350R 200 ] /.54 Gabaryty (W x S x D): 599 x 200 x 1328
Waga catkowita (kg) 49.80 59 1057 1057
Gabaryty (W x S x D): 599 x 200 x 1330 . ,
51 1057 o e J 77777777777777 | Sruby Norma | Materiat 0zn.
— _ = n 7“ U 77777777777777 U 77777 HIT_HY200-A+HIT-V-F-M16 8.8 Montazowe
S }::(L J:::::::::::::: ] Sztuk| Sruby Materiat Waga| Ozn.
- [ 4| HIT_HY200-A+HIT-V-F-M16 8.8 Montazowe
2XHIT_HY200-A+HIT-V-F-M16-8.8 12 39
POZ 55 4*M12*55-8.8 1368 109 2039
! . 3 ) 53 & 1355 Ve
N > — r O 1 1 , 4L< szlif
(@] o N
- Bl skala 1:10 = 5T, . 1 @) W
- = d N N ' INNuAN % 4{%
. B 8 = 1300 Ad e v
Przekro) 33, A-A v S 32— AT
. w4 Widok 53, J—J Przekro] 53, - >y ’ v
LMILPOU=0.0 —— 3 o >
| h Widok 53, H—H orE Sy o =
1 2*M12¥50-8.8 25 25 4\12*55-10.9 b Id0 , N e SSeNe SN
r 50 ROV 4 4*M12*55-10.9 T ¥R ST
N 40 ~ . 1\\ =
. |]1332 1288 | 1290 - 5217 o 332 59 ™ o —D—
— == = = 5179 =% My Py O X = —— 2 12 57 6 57 190 1368-" 1316
]\\\\}1366 i . I5; oo = o 1316 TIEX 1 e 2112°40-8.8 TN
B o R ico)ﬁ | R -3 l — -
1990 T 1060 oy—o111-& =% =T 2%M16%55-8.8 123 57 //—% —b— 1284
‘ LY YL \\‘\\ \\\1,0,6, 1284 35\1 4‘%\/ %/3 >i 71 288
2 1366 @ 4P —b-
n Pod P
=15 o - 3 2 0t / N Przekro) 053, C-C
I © © S 1377 2 o tHMA Loy 1361
T ) i CI 2 M gy it
H o i 1067368 ZaVe .
u S 3 ] R s Widok 53, B-B
— - S f._(‘, ’)és(o(\l
| e 1368 I —
] S 4620 OF — 1360 |\ 1063\ >
/H = 1287 8 o 8 4570 O=% ﬁ-‘_ lo\o :le)ﬁ@J Y f?/ T~ V; szlif
,1,5,6,8 Hj/:_ \\\ A 7:2: —_ o=k < C;l 1367 12_2 \\\\
i N 1367 RS 2xM12#50-8.8 T 211 1229
H 9 RNE A 5 191 2*M16*55-8.8
' [ce) \ 1 S —
H = 1367 47 97 60 6
I — 47
\ _.
L. Przekro 53, E-E
= — 3 S - Przekroj 33, F-F ) ’
\ 36
H 12
| 88 6 942
2*M12*50-8.8 b
1098 1361 24M12+55-10.9 /1361 i
=2 - L 1287 = v | = = ?g% i:r 19 2% L E
i e g | ¥y} R =] © ,
E m S e T ot ¥ = 4M12+55-88 | 1 //fLE
| 1367 \ 1361 1098 0 — / Ny ~
5| | v O A N I N B g — 35 — mm% "
| 1098 Sk — S L SRV
136 | i N
I 18 S~
| .
H Widok 53, G-G
|
I o o o
u S 3 =
I © .
| 2 I
| N 7 E
| o o © 2
I S pay =
L] 1361 24M12+50-88
A
‘ / 1361
1368  RE
ey 1 = 2620 =Y 1361
Qmeh/ﬁ 0 = . =) %— L i
== = = o0 o] 1368 18
I RIS 1 _.
1367 Przekrd] 53, D-D
1317 N
| 1377 47— g
L= L (A ©
1368 7 %
] / 1063 o 1288 z 2681229 0 4¥M12*%55-10.9 s,
1290  aM12#55-10.9 o 1290 & A 142 1990 ' 20 1ss
1304 1 1288 2% {1 /o83 N 1304%
— X —ov% q AN AR ~—2047 —F ‘ ¥ =
= < © . ﬁ'J ‘\\u at = ) ~ < < == ‘: h
?3 4 2 ELMA jﬁ Jf\iﬁzﬁg At — =2 N 1965 - o < A2 ;/ﬁ
i L I T {\ |\\v\ T Tl—l— N == ‘1\\\ \I I 12 7
1229 | 1229
20 | 0 e 101281255 | 2#M12#50-8.8 1368
\ ATM16*80-8.8 b1 2D 1304 1063 Sztuk| Sruby Norma | Materiat Waga| Ozn.
‘\ 1257 |l 4| M16*80 82101 | 88 0.80| Montazowe UWAGI:
| QO 12 30| M12*55 82101 10.9 2.41] Montazowe 1. KONSTRUKCJA ZAKWALIFIKOWANA DO EXC2 KLASY KONSTRUKCJI SPAWANYCH wg. PN—EN-1090-2 (KLASA 2 wg PN—b—-06200).
| 203 ” 2| M16%55 82101 |88 0.32| Montazowe 5 KA WOLHOSO! SPON 3 (ug poromaw miezgodnose spowaricmeh O).
| = 59 2| M12*¥40 82101 8.8 0.13] Montazowe " POLACZENIA SPAWANE NALEZY WYKONYWAC W OPARCIU O PROJEKT lTECHN(.)LOGH SPAWANIA, ABY WYKLUCZYC ODKSZTALCENIA
\ 7 10| M12*50 82101 | 838 076 Montazowe 4. VSIELKE. ZHANY KOVSTRUKCYINE WINKLE PODCEAS NONTAZL NALEZY NCIESNED UZGODNC 2 KONSTRUKTORE.
\ © 2| HIT_HY200-A+HIT-V-F-M16 8.8 Montazowe 5. POWIERZCHNIE KONSTRUKCJI STALOWYCH MUSZA BYC ODTLUSZCZONE | OCZYSZCZONE Z PYLU.
1320 ‘ o S Wago catkowita (kg) 143 6. KONSTRUKCJA OCZYSZCZONA PRZEZ OBROBKE STRUMIENIOWO—-CIERNA DO STOPNIA SA2,5 ZGODNIE Z NORMA PN—EN 1SO 85011,
2 s 0 ' 20 UASh KOROTANOSE! SRODOVKA WG OFISU P
& S 7.1.1 KLASA KOROZYINOSCI SRODOWISKA C3 wg PN—ISO 12944 DLA ELEMENTOW ZEWNETRZNYCH
7.2. ZABEZPIECZENIU ANTYKOROZYINEMU PODLEGAJA WSZYSTKIE ELEMENTY STALOWE.
7.3. TRWALOSC POWLOKI ANTYKOROZYINEJ — SREDNI OKRES.
o Lesonne i inego sments wyoonsgo-P0753 suma 1 /1 | (R .
estawienie dia jeanego elementu Wysyrkowego . uma X Wykona¢ 7.6. KAZDA WARSTWE, POWLOKI MALARSKIEJ WYKONAC W INNYM KOLORZE.
= . . > 7.7. KOLOR FARBY NAWIERZCHNIOWEJ DO UZGODNIENIA Z INWESTOREM.
i | 1355 Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa Sztuk | Profil Materiat Dfugos¢ | Waga | Ozn. 7.8. ELEMENTY WYMAGAJACE ZABEZPIECZENIA P.POZ. MALOWAG ZESTAWEM FARB MALARSKICH SPENIAJACYCH ZARAZEM
1084 rr 1 1 53] Elem. 11 HEA100 S235JR 5217 187.12 ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE DLA SRODOWISKA C1, C3  JAK | PODANA KLASA ODPORNOSCI OGNIOWEJ WG OPISU P.T.
e = 1083 8. PO ZAMONTOWANIU KONSTRUKCJI STALOWEJ NALEZY UZUPEENIC EWENTUALNE UBYTKI POWLOK ANTYKOROZYJNYCH POWSTALYCH
1300 52 E o <« A 1368 2 11 1062| Elem. 2 | HEA100 S235JR 277 | 9.24 PODCZAS TRANSPORTU | MONTAZU (BLACHY OBUDOWY NALEZY MALOWAC PO ZAMOCOWANIU DO KONSTRUYKCJI WG OPISU P.T.).
RN 1368 © & 8 o 3 1| 1063| Elem. 1| HEA100 S235JR 268 | 4.40 5 EXACLZN"K‘W&YZN%TQXV‘NEEN‘écmv%g‘mw'
F 1101 > = 1014 cEe o gl 2*M12*%55-10.9 4 11 1083! Elem. 11 1PE8O S235JR 497 | 274 11. PRZED WYKONANIEM KONSTRUKCJI ZAPOZNAG SIE Z OPISEM TECHNICZNYM PROJEKTU WYKONAWCZEGO.
] —---=- - O=% - ) . . 2 . .
CT ” % 3 964 = o 3 T 1084] Elem. T \PEs0 S2350R 88| 2.7 12 EZA%HNY{CNZ%%&W POLACZENIACH SPREZANYCH ORAZ BLACHY STOPOWE DZWIGAROW STOSOWAC O KLASIE JAKOSCI 225
| ¢ [ 1500 6 1 1098| Elem. 1] U100 S235JR 136 | 1.19 POLACZENIA SPREZANE NA SRUBY HV KLASY 10.9.
r) | 12 1101 7 1 1101 Elem. 11 U100 S235JR 100 | 1.06 gDXEEW%‘L/EZ;A%OAKF:AEOCﬁgD(E)NDg\SJVXV\EPDONVl/r\‘AERAQ%ME!‘WSETMYKZUA.LEZNYM MIEDZY INNYMI 0D PRODUCENTA CZY RODZAJU OLIWIENIA BADZ
- 8 1 1174| Elem. 11 BL25*250 | S235JR 250 1 11.10 DLA ZESTAWOW FIRMY PEINER HV MOMENTY WYNOSZA:
| 9| 1| 1229] Elem. 1] BL10*141 | S2350R 256 | 2.29 " DA 16 SLA SPREZACA So-1001H, NOUENT DOKREGENE No-250um
) - 2%M12%¥55-10.9 N} 10 1| 1255] Elem. 2| BL10*120 | S2550R 198 3.38 WA%TODSLCA\ Ag\ZLOY Ss‘égéifgczéjfé S;A:; GA%UENMT(L)JMEgLRDE%ERN\EACESNR‘TJBME%NZT?ZY DOBRAC ZGODNIE Z NORMAMI ORAZ ZGODNIE Z
o | ] 2 ' L 3 o Lo || N 11 1257| Elem. 11 BL120*20 | S235JR 114 215 ZALECENIAMI PRODUCENTOW SRUB WYSOKIEJ WYTRZYMALOSCI. WARTOSCI NORMOWE ORAZ ZALECANE PRZEZ PRODUCENTOW MOGA
T T . 3 (2| 1 1266 Hom | 2| BLiOOD | S23R | 25| 17 S S 003 X UG b S SO OIS TG
13 1| 1287| Elem. 5| BL100*10 | S235JR 12| 2.64
14 1| 1288 Elem. 2 | BL100*10 | S235JR 110 1.73
15[ 1] 1290] Elem. 4| BL100%12 | S2350R 96 | 3.62 eosans. s ME A IS
16 1| 1300| Elem. 1| BL12*¥96 S235JR 100 | 0.90 I i“?“(:”m’fe: (5 ) = 07 najmniisze] qrubosci -
1174 1174 0 17 1 1304 Elem. 1| BL6*94 S235JR 197 0.87 - deustronne (% ) ; O.l5 nojjmmejjszejJ gruboéc'\ S;?owonjch e\em.l
| I ? 0 18 11 1316| Elem. 1| BL6*82 S235JR 123 | 0.45 2. Czotowe (—=) ~ na pelny przetop.
2 19 11 1317| Elem. 2 | BL80*6 S235JR 351| 2.64
100 20 1| 1320| Elem. 2 | BL80*12 S235JR 86| 1.30 Rew;zej;]gf:‘s rowizj Data: ] Wrowadzit
21 1| 1332| Elem. 1| BLE*76 S235JR 125 0.45 " "
BUDOWA TUNELU AERODYNAMICZNEGO ZMIENNYCH TURBULENCJI
96 22 1 1354 Elem. 11 BL50*12 S235JR 100 0.47 w Pionkach, ul. Przemystowa 2, 26-670 Pionki
23 1| 1355| Elem. 1| BL50*12 S235JR 100 | 0.47 —
Opracowanie: Imie i nazwisko: Nr uprawniefi: Podpis: ednostka opracowujqca:
24 1 1360| Elem. 2 | BL10*48 S235JR 78| 0.36 konstrkcf mar inz. Adam Wilkos POK/OZ3L/PWOK/LL ABK PRACOWNIA PROJEKTOWA
25 1 1361] Elem. 8 | BL6*48 S235JR 78 1.35 = 35-030 Reesabw, ul. Raderyla Asa |
26 1| 1366]| Elem. 2 | BL10*47 S235JR 78 | 0.56 e B0 335
27| 1] 1367] Elem. 3] BL6*47 | S235R 78| 0.48 Joroimioyy | mGr it Aradiusz Giod | pontspaoKie poze] [ oo
28| 1 1368| Elem. 8| BLE*47 | S235)R 78| 1.32 omiey | mar int. Norbert Oczak e
29 11 1377| Elem. 2 | BL6*40 S235JR 3511 1.17 opracowuiacy mgr inz. Rafat Cwiok ;ierpieﬁ 2018 . 1:10
Waga catkowita (kg) 150.18 Inwestor: Nazwa_ rysunku: Nrrysi| [ rew.
Gabaryty (W x S x D): 818 x 345 x 5242 INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANEJ PW-KS-39
ul. Filtrowa 1 Poz.51,52,53 |Arkusz
00-611 Warszawa AO
5 6 | 11 | 12 13 15 16




	Arkusze i widoki
	Layout1


